



У К Р А Ї Н А
СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Чугуївського району Харківської області
XXI сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

23 грудня 2021 року

№ 999-VIII

Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури та спорту на території Слобожанської селищної ради на 2021-2025 роки

Розглянувши лист Відділу культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради Чугуївського району Харківської області від 22.11.2021р. № 438, відповідно до п. 22, ст. 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, рішення III сесії Слобожанської селищної ради VIII скликання “Про затвердження Програми розвитку фізичної культури та спорту на території Слобожанської селищної ради на 2021-2025 роки” від 22 грудня 2020 року № 58-VIII, рішення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради “Про подання на затвердження сесії Слобожанської селищної ради внесення змін до Програми розвитку фізичної культури та спорту на території Слобожанської селищної ради на 2021-2025 роки” від 23 грудня 2021 року № 436 Слобожанська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми розвитку фізичної культури та спорту на території Слобожанської селищної ради на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням III сесії Слобожанської селищної ради Чугуївського району Харківської області VIII скликання від 22 грудня 2020 року № 58-VIII, виклавши розділ 4. Заходи та джерела фінансування в наступній редакції:

«Заходами Програми є:

- надання фінансової підтримки Відділу культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради Чугуївського району Харківської області, Громадській організації «Слобожанський спортивний клуб», Дитячо-юнацькій спортивній школі смт. Комсомольське на забезпечення харчування учасників спортивних змагань та навчально-тренувальних зборів, на придбання спортивного інвентарю, спортивної форми та взуття, призів переможцям спортивних турнірів, на транспортні витрати, страхування, заявковий внесок, оплата арбітражу і інспектування матчу відповідно до Регламенту Чемпіонату Харківської області по футболу спортивних сезонів 2018-2022 років та інше.

Установити грошову норму витрат на забезпечення харчування учасників спортивних заходів (районних, обласних змагань, чемпіонатів України та міжнародних турнірів) за рахунок селищного бюджету:

для спортсменів – до 299 грн. (включно) в день;

для тренерів – до 209 грн. (включно) в день,

- надання фінансової підтримки Відділу культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради Чугуївського району Харківської області, Громадській

організації «Слобожанський спортивний клуб», Дитячо-юнацькій спортивній школі смт. Комсомольське на проведення та участь у спортивних заходів.

Програма фінансується за рахунок коштів селищного бюджету, а також інших джерел не заборонених чинним законодавством.»

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з гуманітарних питань (голова комісії- Коробка В.П.).

Слобожанський селищний голова

Дмитро ДІХТЯР